



Baumacol Strap

Трака за дихтување

- трајна флексибилност
- едноставно вградување
- за внатре и надвор

Производ	Трајноеластична, водонепропустлива трака за дихтување појачана со ткаенини од филц, за дихтување на ѕидни и подни споеви при изведба на водонепропустливи фолии и премази заедно со Baumit Baumacol Proof и Baumacol Protect производите.
Состав	Ткаенини, органско врзиво
Својства	Еластична трака за дихтување на споевите појачана со ткаенина
Аплицирање	Baumacol Strap е составна компонента при дихтување на дилатации и работни фуги при ѕидови и подови. За премостување и дихтување на рамни и аголни споеви, за обликување на внатрешни и надворешни агли. Универзална примена, за внатре и надвор. Вкупна ширина на траката е 120 mm, ширина на непропустна еластична зона. Дебелина 0,7 mm.
Облик на испорака	кутија - 10 м ролна; кутија - 50 м ролна
Складирање	Во оригинална амбалажа, на суво место.
Подлога	Подлогата мора да биде носива, незамрзната, без нестабилни делови и прашина. Сите подлоги мораат да бидат доволно стврднати, исушени и потполно врзани.
Обработка	Траката за дихтување се положува во свежо нанесениот прв слој од водонепропустна фолија - Baumit Baumacol Protect или Baumit Baumacol Proof, кој се наносува со нерфосувачка глетарица. На агловите зони ткаенината за појачување, траката за дихтување се покрива со вториот слој од водонепропустната маса. Алатот веднаш после употребата треба темелно да се измие со вода.
Напомени и општи информации	Придржувајте се до нормата и насоките. Температурата на воздухот, материјалот и подлогата мора во текот на обработката и процесот на врзување да изнесува најмалце +5 °C. Високата влажност и ниските температури можат значително да го продолжат времето на сушење. Немојте да излегувате и да го обработувате производот на директно сончево зрачење, дожд или силен ветар односно во тие случаи соодветно заштитете ја површината.

Писмените и усните препораки за технологијата на аплицирање дадени од нас за да му помогнат на продавачот/ апликаторот се засновани на нашето искуство и ја рефлектираат моменталната состојба на техниката во науката и практичната примена на знаењето. Сепак, се подразбира дека овие препораки не се обврзувачки. Тие не создаваат никакви правни односи или какви било дополнителни обврски во врска со договорот за продажба. Тие не го ослободуваат купувачот од обврската да ја провери соодветноста на нашите производи за предвидената намена или за сопствена употреба.